
ATA DA 110ª (CENTÉSIMA DÉCIMA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO ALCIDES FERNANDES.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia 20 de agosto de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Alcides
Fernandes, David Vasconcelos e Pedro Matos.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Alcides Fernandes
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do
Jubileu de Ouro da Associação Lojistas e Lideres Femininas -
Alfe, em atendimento a requerimento sua de autoria, subscrito
pelos deputados Firmo Camurça, Pedro Matos e Sérgio Aguiar,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Alcides Fernandes convidou para compor a mesa
a senhora Izabela Cristina Gonçalves Dias, presidente da Alfe;
os deputados Pedro Matos e David Vasconcelos; senhor José
Airton Boris Ponte, diretor social do Sindicato do Comércio



Varejista e Lojista de Fortaleza – Sindilojas-Ce, e senhora Maria
Selma de Sá Cabral, representando as homenageadas.

De início, oitiva do Hino Nacional seguida da exibição de vídeo
institucional da Alece. 

A mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
celebração dos 50 anos da Alfe representa um marco histórico
para o empreendedorismo feminino e para o fortalecimento do
papel da mulher no setor do comércio; que ocupam postos de
liderança e contribuem com o desenvolvimento
socioeconômico onde instalam seus negócios.

O deputado Alcides Fernandes destacou a presença Alfe no
empreendedorismo feminino cearense; que a entidade quebra
barreiras para formar mulheres visionárias e empreendedoras;
que mulheres que empreendem geram empregos, promovem a
distribuição de renda, fazem girar a economia e dignificam o
papel da mulher no universo empresarial.

O deputado Pedro Matos enfatizou que as cinco décadas de
funcionamento da Alfe mostram histórias inspiradoras de
mulheres pioneiras, cuja força transcende o crescimento
econômico; que promovem inclusão social e colaboram na
transformação de sonhos em realidade.



O deputado David Vasconcelos ressaltou que as
homenageadas superaram dificuldades e estão recebendo
merecido reconhecimento pelas suas trajetórias durante estes
cinquenta anos da instituição.

O presidente Alcides Fernandes conduziu a entrega de
certificados.

Maria Selma de Sá Cabral leu um cordel de agradecimento pela
homenagem recebida, fez breve relato histórico da Alfe e
enfatizou a contribuição de todos que colaboraram com a
entidade ao longo de cinco décadas e parabenizou o corpo
associativo da entidade.

Izabela Cristina Gonçalves Dias agradeceu o reconhecimento e
reforçou o compromisso e a responsabilidade da Alfe de
promover o mercado empresarial; recordou que a Organização
das Nações Unidas – ONU determinou 1975 como Ano
Internacional da Mulher, gerando uma nova visão sobre o papel
feminino na sociedade; destacou que esta homenagem
destina-se a todas as associadas que, de mãos dadas, se
reinventam a cada desafio e respondem pelo sucesso e
longevidade da Alfe.

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Alcides Fernandes encerrou esta solenidade.
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